牛久支店、牛久西、牛久東支店統合に伴う 店舗名、店番、口座番号変更のお知らせ

平素は、当金庫のインターネットバンキングサービス「みとしんビジネスダイレクト」をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

さてこの度、誠に勝手ではございますが、平成30年5月7日(月)をもちまして店舗を統合させていただくこととなりました。店舗統合に伴い統合店の店舗名・店番・口座番号等が変更となります。

統合店(2店舗) 牛久西支店(店番046)・牛久東支店(店番052) 継承店(1店舗) 牛久支店 (店番041)

上記統合店への資金移動・総合振込・給与(賞与)振込につきましては、下 記により継承店(牛久支店)の店舗名・店番・口座番号へ修正をお願いいたし ます。

資金移動・・・・・「オンライン取引」から「資金移動先口座情報(都度指 定)編集」により口座情報の修正をお願いいたします。

総合振込・・・・・「ファイル伝送」から「総合振込」次に「受取人マスタ 登録」次に「受取人マスター覧」により口座情報の修正 をお願いいたします。

給与(賞与)振込・・「ファイル伝送」から「給与・賞与振込」次に「従業員 マスタ登録」次に「従業員マスタ一覧」により口座情報 の修正をお願いいたします。

外部ファイル・・・会計ソフト等の外部ファイルをご利用のお客様は、会計 ソフト等で口座情報の修正をお願いいたします。

お客様にはお手数をおかけいたしますが、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

連絡先:029-252-6480 みとしんコールセンター(担当:石毛・鈴木) お問合せ日時 通常営業日の9:00~18:00(月曜日~金曜日)

ご不便をかけて申し訳ありませんが、引き続きお客様の利便性向上に取り組んでまいりますので、今後ともご利用賜りますようお願い申し上げます。

店舗統合のごあいさつ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

皆様には平素より格別のお引立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、当金庫の店舗統合に伴い、誠に勝手ながら、平成30年5月7日(月)をもちまして**牛久西支店**および **牛久東支店**は**牛久支店**と統合させていただくことになりました。統合後の**牛久支店**は、**下記所在地に移転のうえ** リニューアルオープンいたします。

統合に際しまして、牛久支店お取引のお客様におかれましては、変更手続き等は必要ございませんが、 牛久西支店および牛久東支店お取引のお客様におかれましては、店舗名・店番・口座番号などの変更に 伴い、お取引の変更手続きが必要になります。

お客様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんが、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

なお、変更の詳細につきましては、「店舗統合に関するご案内Q&A」をご一読いただきますようお願い申し上げます。

今後とも、地域の金融機関としての信用金庫の理念に則り、一層のサービス向上に努める所存でございますので、 変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

平成30年3月吉日

水戸信用金庫

統合日

平成30年 5月7日(月)

移転先 所在地 支 店 名:水戸信用金庫 牛久支店

住 所:牛久市中央3丁目8-1

電話番号:029-874-3101





このまちの夢がきこえる

水戸信用金庫

店舗統合に伴う 口座番号変更のお知らせ

誠に恐れ入りますが、牛久西支店および牛久東支店に普通預金・当座預金をお持ちのお客様におかれましては、 統合に伴い当該預金の**口座番号が下記の番号例のとおり変更**となります。

口座番号変更例

牛久西支店のお客様

	統合前(牛久西支店)	統合後(牛久支店)
店 番	046	041
普通預金	0000012	1000012
	0000123	1000123
	0001234	1001234
	0012345	1012345
	0123456	1123456
	統合前の口座番号を7桁の数字とすると[統合前+1,000,000]が統合後の番号となります。	
当座預金	0000012	1000012
	0000123	1000123
	0001234	1001234
	統合前の口座番号を7桁の数字とすると[統合前+1,000,000]が統合後の番号となります。	

牛久東支店のお客様

	統合前(牛久東支店)	統合後(牛久支店)
店 番	052	041
普通預金	0000012	2000012
	0000123	2000123
	0001234	2 001234
	0012345	2 012345
	0123456	2 123456
	統合前の口座番号を7桁の数字とすると[統合前+2,000,000]が統合後の番号となります。	
当座預金	0000012	2000012
	0000123	2000123
	0001234	2 001234
	統合前の口座番号を7桁の数字とすると[統合前+2,000,000]が統合後の番号となります。	

店舗名・店番・口座番号の変更に伴い、やむを得ずお手数をおかけすることがございますが、何卒ご理解と ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

